ĐỀ KIỂM TRA 1 TIẾT - BÀI SỐ 1 

MÔN SỐ HỌC 6

(Dành cho học sinh khuyết tật)

Câu 1 : (5 điểm) Cho tập hợp A các số tự nhiên lớn hơn 5 và nhỏ hơn 14.

     a)  Viết tập hợp A bằng hai cách.

b) Điền kí hiệu ((, (, () thích hợp vào ô vuông

14       A   ; 
          9       A                   {11; 12}          A               {6; 7}       A              

          c)Tính tổng các phần tử của tập hợp A

 Câu 2 : (5 điểm) Tìm số tự nhiên x, biết: 
     a)  (x + 45) – 105 = 0
           b) (x - 10). 32 = 18                                   c) 
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ĐÁP ÁN VÀ BIỂU ĐIỂM :

Câu 1 : (5 điểm) Cho tập hợp A các số tự nhiên lớn hơn 5 và nhỏ hơn 14.
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(1 điểm  )
b) Điền kí hiệu ((, (, (, ) thích hợp vào ô vuông (mỗi câu đúng được 0,5đ  )
14 ( A   ; 
          9 (A        {11;12}(A               {6; 7}(A              

          c)Tính tổng các phần tử của tập hợp A: KQ: 76


(1 điểm  )
 Câu 2 : (5 điểm) Tìm số tự nhiên x, biết: 
     a)  (x + 45) – 105 = 0

 

                      x + 45  = 105

(1 điểm  )




                 x = 105-45=60 

(1 điểm  )



     b) (x - 10). 32 = 18 




        c) 
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     x - 10  = 18 : 32

(1 điểm  )
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 (0,5 điểm  )
      x = 2 + 10 = 12
             (1 điểm  )
              x = 0                       (0,5 điểm  )
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